

# “万众评城管”排名遭质疑

南京城管队员赵阳称主办方“换个马甲重新出山”，快报此前曾曝光这家网站通过评选圈钱一事

## 城管差评排名引热议

10月5日，一家网站发布微博称，在“万众评城管”的调查中，邳州市城管以68%差评率排在江苏城管差评排名的第一名。微博中还贴出了一张图表，上面列出了江苏省37个城市的差评率，邳州市城管差评率最高，句容市城管差评率最低，为11%。这个排名出来后，引起不少网友关注，截至昨天下午4点，有600名网友转发，近300名

网友评论。

对于这个排名，有的网友质疑其可信度，因为这个排名并没有评选标准、调查范围等内容。有的网友则表示，这个排名没有民意基础，不可信，“现在的城管大多数还是好的，不要因为执法中一些冲突就把城管说得一无是处”。

有的网友在微博链接中发现，搞这个排名评选活动的是一家名

为“和谐城管网”的网站，这家网站既不是政府部门网站，也不是媒体或行业管理机构所办的网站。

这家网站开通了“万众评城管”活动投票通道，但只有9106人次参加投票，其中好评4130人次45%，中评2146人次23%，差评2830人次31%。而被列入评选对象的是全国600多个城市。

## 主办方遭南京城管队员“扒皮”

“组织评比的不是政府部门，不是媒体，而是一个公司网站，负责人罗亚蒙长期组织各类城管评比，收取各地城管部门钱财，经常被媒体曝光……”10月7日，知名网友“@桥上人家”——南京城管队员赵阳发布微博称，和谐城管网是罗亚蒙办的网站，这家网站经常在城管系统进行各种评比、

评选。

昨天下午，赵阳告诉现代快报记者，早在2009年，罗亚蒙举办全国城管（执法）局长联席会议，他就质疑是非法组织，向国家民政部公开举报过（2009年，现代快报曾报道）。他说，当年被他举报后，罗亚蒙曾公开道歉，近几年活动范围大幅缩减，每年

只在春节前后搞一次城管执法局长与媒体记者新年恳谈会，其间搞一些评选活动。

另外，现代快报记者发现，虽然和谐城管网在网站首页中声称“万众评城管”活动不收取任何费用，但网站在投票说明中则注明“欢迎企事业单位资助或协办、合办”。

## 主办方未回应，南京城管诚恳回应网友

赵阳告诉现代快报记者，近几年，罗亚蒙的做法已经被不少城管部门知晓。对于这家机构举行的所谓评选，城管机构及网友不必当真，因为这家机构既不权威，也不客观，没有可信度。“各地城管在具体职责上并不相同，而且没有统一的主管机构，对全国600多个城市城管进行评选。而且从年初到现在

只有9000多人投票，这种评选结果根本没有可信度。”

昨天下午，根据网站公布的电话，现代快报记者试图联系和谐城管网，但电话无人接听。

对于这个排名，南京市城管局官微“@南京城管”也提出质疑，在质疑的同时，“@南京城管”在与网友互动中表示，城管在公众中的印

象不行，这是事实。“这从来都不是我们推脱管理责任，疏于管理的借口。你不管他就不理，他不理你还得管。这就是城市管理工作的现实。我们希望全社会都能向对待小学生一样对待城市管理工作，因为我们需要学习的很多。对小学生的态度得到了网友的赞扬。

## 1.0新闻吧

饭店里吃完酒宴  
先后多人上吐下泻  
高邮卫生监督所介入调查

快报讯(记者 宋体佳)昨天，有人在网曝料，扬州高邮市一户人家在高邮艳阳天饭店办酒席，之后陆陆续续多人上吐下泻，期间还有一名小孩出现休克。现代快报记者采访证实，从前天下午到昨天，确实有不少人吃完酒宴后上吐下泻，出现疑似食物中毒症状。事发后，当地卫生监督所已经介入调查，初步统计共有8人出现疑似食物中毒现象，但暂未发现有孩子休克。截至发稿前，高邮市卫生监督所已经对酒店材料取样，是否为食物中毒还有待进一步调查。

## 海门一男子 掐死妻子后自杀

目前案件尚在调查中

快报讯(通讯员 韦杉 陆遥 记者 严君臣)10月6日，海门市长乐镇发生一起命案。因妻子经常玩微信，怀疑其不忠的丈夫一怒之下，将妻子掐死，随后自缢身亡。夫妻俩年仅13岁的儿子发现现场后呼救。目前这一案件尚在调查中。

据知情人介绍，死者施某今年40岁，是个木工，常年在外打工。死者吴某，今年33岁，是施某的妻子。施某常年在外地打工。去年，施某无意之中发现妻子微信上有暧昧的短信，便十分生气。于是，夫妻经常发生吵架。另据一位邻居介绍，大约9月30日晚上，施某从外地回家后，和吴某发生了激烈的争吵。10月5日晚上，邻居又听到施某家发生激烈的争吵声。次日上午9时多，施某13岁的儿子从外回家后，吃惊地发现父母出事了，便大声呼救，邻居立即帮着报了警。

## 盐城一初三男生 跳楼身亡

快报讯(通讯员 刘世伟 记者 姜振军)10月8日上午7点左右，盐城建湖县一初三男生从5楼跳下，生命垂危。据邻居介绍，因为被父母批评教育，一时想不开才做出如此过激行为。上午7点40分左右，当地近湖街道派出所接到群众报警。据介绍，因为事发突然，男孩从5楼跳下后伤势较重，其父母都在医院守护，民警还未对事情的详情情况进行了解。昨晚6点30分，现代快报记者从医院了解到，因男孩的脾等受伤比较严重，虽经10个小时的全力抢救，最终不治身亡。

## 彩市

老人中体彩237万  
急着要买房

快报讯(通讯员 苏彩 记者 付智勇)国庆前夕，体彩老牌玩法7位数频繁出奖，即便奖池还未蓄满500万就被“急吼吼”地中了出去，7位数14143期就是这种情形。当期的237万大奖被扬州老人黄先生夺走，中奖后他想做的第一件事就是买房。黄老先生在国庆前只身一人来到了省体彩中心兑奖大厅领走了这笔奖金。在7位数14143期，他仅用8元钱购买了当期4注号码。其中最后1注号码“9984101”幸运命中当期特等奖，奖金达到237万元。当问到中奖打算时，黄老毫不犹豫地说道：“买房子，我早就想自己住了，这笔奖金来的正是时候，买了房子可以和孩子分开住，该享享清福了……”

今年2月18日，现代快报曾以《“城管政务微博百强评选”被指圈钱》为题，曝光了“和谐城管网”名为评选实为圈钱一事。近日，网上又曝出这家网站举办“万众评城管”活动，其中对江苏各城市城管进行最差排名。这一活动被知名网友、南京城管队员赵阳指为“换个马甲重新出山”，该活动不客观、不权威，无可信度。

现代快报记者 顾元森



快报此前对该网站的相关报道

# 苏南5市主城最后的人力三轮将谢幕

镇江10月31日起禁行人力客运三轮车，3千多万安置费将由政府买单

到过镇江的人，大多对穿梭在市区的人力客运三轮车印象深刻，从10月31日起，这一幕将不复存在。10月8日上午，镇江市政府召开新闻发布会，通报了关于市区人力客运三轮车（下称三轮车）退出营运市场的情况，现代快报记者从发布会上了解到，作为苏南5市中，最后一个在主城区有营运三轮车的城市，镇江市将从10月31日起，禁行三轮车。为安置900多名营运人员，政府预计将支付3000多万元的费用。

现代快报记者 林清智 文/摄



镇江市的人力客运三轮车即将退市

## 人力三轮为啥要退市？ 弊端日显，要求“退市”呼声高

在政府决定让人力三轮车退出历史舞台前，有关三轮车有无必要存在的话题在当地论坛屡见不鲜，在多个投票中，对人力三轮车投反对票的网友占绝大多数。

现代快报记者了解到，早在几年前，镇江市的大部分地区人力三轮车都装上了电动装置，“人力”三轮车早就有名无实，起步价也涨到了5元，近年来，有关三轮车的吐槽充斥着当地论坛，不遵守交通法规、车速过快有安全隐患、价格无人监

管等缺点饱受诟病。

“市人大代表、政协委员近年来年年有建议、有提案。90%以上网民、100%听证会代表赞同全面取消三轮车。同时五毛公交、新增300辆出租车、公共自行车提供了更便捷的交通工具。”镇江市政府副秘书长、市政府新闻发言人郭必东表示，三轮车过去在市区交通、人员就业等方面曾发挥过积极作用，但随着城市现代化进程的加快，三轮车在影响城市形象、交通

秩序、公众安全等方面的弊端日益突出，“全面退出营运市场已成人心所向、大势所趋”。

据了解，南京、常州、无锡、苏州和扬州已在市区全面取消了三轮车，个别城市仅在风景区保留了少量人力三轮观光车。10月31日起，镇江市开始禁止行驶三轮车，禁止三轮机动车和残疾人电动轮椅从事客运营运。风景区也不会保留人力三轮观光车。

## “退市”后营运人员如何安置？ 可获多项补贴，规定时间内交车还有奖励

现代快报记者从镇江市运管处了解到，早在1883年，镇江就有了人力车，1958年后，人力车逐步更新为脚踏三轮车。目前镇江市具备营运资格的三轮车总数为903辆，分属七家公司，现经营管理人员39人、营运工人903人（其中本市户籍311人、外市户籍592人），公司拥有三轮车营运权，营运工人与公司之间为租赁关系。“三轮车全部

退出营运，既是一件好事、实事，也是一件难事，涉及到相关人员转岗就业和生活保障。”郭必东说，镇江市出台了相应的配套政策，鼓励退出营运、转岗就业和自主创业。

其中，主动退出营运的三轮车工人，一次性发放3个月生活补助1740元；主动上交车辆的分期每辆分别奖励5000元、3000元、1000元；退出营运后选择自主择业的，

一次性发放自主择业补贴20000元。此外，给予公司管理人员经济补偿。同时，对上交全部三轮车并注销营运资质、注销三轮车牌证和营运证的三轮车公司，给予一次性资金补助，用于人员安置。

镇江市人社局副局长温小卫透露，初步估计，此次三轮车全部退市的安置费将达3000多万元，全部由政府买单。